



LIDOCAINA CLORHIDRATO CLORURO DE BENZALCONIO

INDUSTRIA ARGENTINA Venta Libre

Antiséptico - Anestésico - Alivio del Dolor

Previene infecciones de la piel, de heridas menores, raspaduras y quemaduras.

LIDOCAINA CLORHIDRATO 2.5 G CLORURO DE BENZALCONIO 0.13 G Solución Tópica en Spray

¿Qué contiene PERVINOX® ANESTÉSICO?

PERVINOX® ANESTÉSICO contiene Cloruro de Benzalconio, un antiséptico tópico, que ejerce acción sobre un gran número de bacterias y hongos al contacto, y Lidocaína un anestésico con acción tópica, que alivia el dolor.

Cada 100 ml de solución tópica en spray contiene:Lidocaína Clorhidrato 2.50 g, Cloruro de Benzalconio 0.13 g. Excipientes: edetato de sodio, octoxinol 9, fosfato dibásico de potasio, propilenglicol, esencia de eucalipto, aqua destilada c.s.p. **Este medicamento es Libre de Gluten.**

¿Para qué se usa PERVINOX® ANESTÉSICO?

PERVINOX® ANESTÉSICO es un producto utilizado en el cuidado de primeros auxilios. Es un antiséptico que se utiliza para la prevención y tratamiento de la carga bacteriana de la piel.

PERVINOX® ANESTÉSICO facilita la adecuada higiene de heridas, previene infecciones de la piel y alivia el ardor, el dolor, picazón o molestias ocasionadas por las lesiones de la piel en caso de cortes pequeños, excoriaciones, quemaduras menores y picaduras de insectos.

¿Qué personas no pueden usar PERVINOX® ANESTÉSICO?

NO USE este medicamente si usted es:

- Alérgico a los ingredientes (Lidocaína Clorhidrato y Cloruro de Benzalconio) o alguno de los excipientes de la forma farmacéutica.
- Menores de 2 años de edad.

¿Qué cuidados debo tener antes de utilizar este medicamento?

- Si está tomando algún medicamento, está embarazada o amamantando, debe consultar a su médico antes de utilizar este medicamento.
- En caso de heridas profundas, mordeduras de animales, o quemaduras, consultar con su médico antes de aplicarse el producto.
- Este medicamento no debe ser utilizado conjuntamente con jabones, detergentes u otros antisépticos locales debido a la eventual incompatibilidad o por el riesgo de ineficacia.
- Uso externo exclusivo
- No aplicar en los ojos, los oídos, en la boca o sobre los senos durante la lactancia. No inhalar.
- No aplicar sobre lesiones que afecten una gran superficie corporal
- No utilizar el medicamento más de una semana a menos que el médico indique lo contrario.

• No utilizar grandes cantidades del producto, particularmente sobre superficies escoriadas o ampolladas.

¿Qué cuidados debo tener mientras estoy utilizando PERVINOX® ANESTÉSICO?

Uso externo exclusivo.

Suspenda el uso de PERVINOX® ANESTÉSICO y consulte a su médico si luego de la aplicación se presenta: irritación, ardor o picazón en la zona lesionada o bien erupción cutánea, urticaria o cualquier tipo de reacción alérgica.

¿Cómo se usa este medicamento?

Lea detenidamente esta información.

Posología y forma de administración: PERVINOX[®] ANESTÉSICO es para uso externo exclusivamente, apto para utilizar en niños mayores a 2 años, adolescentes y adultos.

Forma de aplicación: limpiar la zona afectada. Si utiliza jabón o detergente para limpiar la piel de la zona afectada, realizar un cuidadoso enjuague. Luego aplicar una pequeña cantidad de PERVINOX® ANESTÉ-SICO sobre la lesión a tratar, 1 a 3 veces por día. Puede cubrirse el área con un vendaje estéril. Antes de aplicar el vendaje, dejar secar la superficie.

Si en 48 horas la lesión no mejora o empeora consultar a su médico.

¿Qué debo hacer en caso de una sobredosis?

Ante una sobredosis accidental vaya al lugar más cercano de asistencia médica (concurra al médico) o llame por teléfono a un Centro de Intoxicaciones:

- Hospital de Pediatría Dr. Ricardo Gutiérrez. Tel.: (011) 4962-6666/2247
- Hospital Dr. A. Posadas. Tel.: (011) 4654-6648/4658-7777
- Hospital General de Agudos J. A. Fernández. Tel.: (011) 4808-2655
- Centro de Asistencia Toxicológica La Plata. Tel.: (0221) 451-5555

¿Cómo guardar este producto? Modo de conservación:

Conservar en su envase original. No exponer a temperaturas mayores de 30°C Verifique la fecha de vencimiento antes de utilizar este o cualquier medicamento.

¿Dudas o consultas?

Para mayor información comunicarse con el Centro de Atención telefónica 0800-333-3532. ANMAT Responde 0800-333-1234.

Presentaciones:

PERVINOX® ANESTÉSICO Solución Tópica en Spray: envase con bomba por 40 ml.

MANTENER ESTE Y TODOS LOS MEDICAMENTOS ALEJADOS DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS. ANTE CUALQUIER DUDA CONSULTE A SU MÉDICO



